

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	Felétlős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Kéziratokat nem adunk vissza.
Egész évre 8 K	OSZESZLY M. VICTOR.	BALKÁNYI ERNŐ.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: B a l k á n y i Erő könyvkereskedésben Alsólendva.
Fél évre 4 K	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.		
Negyed évre 2 K			
Egyszeri szám ára 30 fillér.	A nyitlő sora egy korona.		

Hozzászólás.

Alsólendva, 1911. február 4.

Az „Alsólendvai Híradó” legutóbbi számában „Egy városatya” azt az eszmét vetette fel, hogy Alsólendván létesítsen valaki szemetéfuvarozó-vállalatot. Az indítvány azzal indokolja, hogy a szemetéfuvarozási vállalat amellett, hogy nagyon szépen kifizetné magát és közegészségügyi szempontból jelentékeny erkölcsi hasznot hajtana, rengeteg bajtól, kellemetlenségtől óvna meg a közönséget.

A szemetéfuvarozó üzlet nemcsak a fővárosban állja meg nagyon jól a helyét és szolgálja hathatósan a közönség érdekét, hanem mindenütt, ahol már megcsináltak. Éppen ennél az óknál fogva bizonyára Alsólendva nem vallana kárát, hogyha akadna egy vállalkozó szellemű ember, aki a vállalatot megcsinálná, — de hol találjuk meg ezt az embert? Mindegy. Az eszme megvan penditve és mi szívesen szegődünk most is épügy, mint bármikor azok mellé, akik a város javát, érdekét szolgálják egy-egy életrevaló indítványukkal. De ami benünköt illet, azt hisszük, a szemetéfuvarozó vállalatot sokkal előbb, sokkal biztosabban megcsináljuk, hogyha összekötjük azt egy pócegödör-tisztító vállalattal. Azt hisszük, hogy így sokkal jobban kifizetné magát a dolog és sokkal előbb tudunk vállalkozót szerezni rá, mintha e kettőt szétválasztva két ember által kezeltetjük.

Mert nézzük csak. A szemetéfuvarozó

vállalat létesítését leginkább az teszi indokoltá, hogy a közönség és a közegészségügy az eddig fennallott módnak kárát vallották. A közönség azért, mert a szemetéhelyezés és kihordás nagy gondjába került, a közegészségügy pedig azért, mert különösen járványok eseten a szemetékihordásra alkalmas fuvarozó eszközök hiánya miatt a lakosság az időnkint hozni szokott hivatalos határozatoknak, rendelkezéseknek kellőképpen nem bír megfelelni. De vajon nem így vagyunk-e a pócegödörök tisztításának ügyével?

Azzal meg küyábbul vagyunk. Mert pócegödör-tisztító vállalkozónk az van, de aki a vállalkozó tulkpásaival szemben a közönséget megvédi, olyan hatásúgunk, emberünk nincs. Nincs egy szabályrendeletünk, amely megállapítaná a gyepmesternek járó díjak nagyságát, vagy ha van is ilyen, a közönség nem ismeri és így nem tudhatja, hogy mikor méltányos és mikor nem méltányos a gyepmester számlája. Azért a közönség nagyon sok esetben nem is veszi igénybe a gyepmester szolgáltatást, hanem a tisztítást a hozzá kevésbé értő, de ölcsebb elemekre bizza, aminek meg viszont igen sokszor a közegészségügy valja kárát azáltal, hogy az ölcsebb vállalkozók a tisztítási idejét és a kijelölt lerakódó hely tekintetben nem vételel illetőleg súlyos összeütöközésbe jönnek az egészségügyi szabályokkal.

Éppen ezért jónak látók, hogyha a szemetéfuvarozó-vállalat létesülése egyszers-

mind a pócegödör-tisztítás ügyének rendezését is magával hozná, amit véleményünk szerint csakis úgy érthetünk el, hogyha e kettőt egy ember vállalja. Az az egy ember pedig akár a jelenlegi gyepmester, akár más lesz, az melleke, de a közönségnek köteleessége egyik esetben is, másik esetben is megvédeni a közönséget a vállalkozó tulkövetéseivel szemben egy méltányosan megalkotott árszabállyal.

Igy képzeljük mi a szemetéfuvarozó-vállalat eszméjének nyelbütését, — amely hogy sikerüljön fog-e és hogyan sikerül: döntsek el azok, akik a megindítandó mozgalomnak az élére állanak.

Báró Chappon Károly.

Jeltelen sírban az egykori gavallér.

Az alsólendvai alsó temetőben, jeltelen sírban alatt porladózik báró Chappon Károlynak temete.

Alig 6-7 éve annak, hogy szegényes koporsóját, a jölökű emberek keze által fútt koszorúval a földbe süllyesztették, s e sírban ma gaztöl boritva, áig látszik már a föld felettlen.

Azok, kik a szegénysorsu, városról-városra vándorló, kenyéret kereső önmegmester utolsó napjaiban ismerték s csak az övönmagány elgedetlen, nyugtalan verű embert és ennek hibáit látnak benne, — azoknak fogalmuk sem lehetett arról, hogy ki volt báró Chappon Károly annak idején, evek előtt.

A gavallérság minaképe, a barátok barátja

Szürke bohémek.

Irtó: BUDAVÁRY LÁSZLÓ.

A jökévd tetőpontján volt. A hullámzó, illatos női keblek szenvedélyesen simultak a férfiak erős termetéhez, kik ittás bódulatalt dudolagtattak táncosnőkjűl felébe a cigány által húzott varázos dalancsoknál. Senki sem gondolt a multtal, senki sem torodott a hoinapi nappal, nem jutottak eszébe egynek sem letűnt és jövendő álmái, mindenki a jelen embere volt, a mámorban volt, mennyei jelené. A cigány mind lelkesebben játszott, a párok születes gyorsasággal keringtek körül, a fehérpáros kicsi labacskák alig értek a földet, a fényesre csiszolt parkett poros deszkáit, repültek, repültek a legbódolagabb leányalmok ezüst ködében s a lelkük ott csapongott a tündérek birodalmában, hol képzelteük már felcipeltette az aranyarkon forgó gyémánt palotát, melyben együtt fogtak émi Ó vele, az édessele, a szerepel, a jóval, igen, Ó vele. S ez nem ábránd, ez nem mese, hiszen most is mily szenvedélyesen szorítja magához a pihegő leányt a paráslelkű lovag s lázas gyorsasággal zsongja felébe a szenvedélyes, srigiratót szerelmet eskuszavát s a hűségét, melynek nem lesz vége. Forró lehellete szinte perzsel, a hangja már bódút suttagos s a karjai, mint bilincsek fonódnak dereka köré, mintha együtt akarna maradni vele poklon, kárhozaton, üdvösségen keresztül...

Most esküt kér, viszont szerelmet, átkot és rajongást. A leány habozik, reszket. Oly sokszor

hitt s annyit csalódott. Úreskek a mai fiatalok, csak igérni és követelni tudnak. Ritka a komoly, de azok meg nagyon is azok. Szürke bohém emberek. Ó is ismert egyet, őt is szerette egy, de akkor kinevette szegényt s mikor már nem láthatta, szerette és vágyott utána. S azóta már hányan könyörgöttek a szerelméért. Ez is hogy kér egy kis reménysügart, de Kornay Etta nem tud felelni. Ugy dobog a szíve s megsem beszél. Vajon ki jutott eszébe? Már terhére is van a szerelmes lovag. Szeretné lerazni, de nem lehet, nem lehet; ni, hogy tapad rá a szeme, ni, hogy hevül az arca s szíve verését szinte hallani lehet.

Eszre sem veszik, hogy mindenki óéket nézi. Az álmos mamák is össze-össze bujva suttagnak róluk s mikor egy-egy táncos kosarat k-p az Etta parjától, megindul a csipős sügdösas, a titkos kérdések és feleletek sötét rajji.

Most előlép egy kopott ruhájú fiú. Eddig nem is látta senki. Mintha az égből esett volna. Tán valakit keres? Valami hirt hozott? Vajjon kihez megy? Egy veréb a feekésk s rózsák közt... Ah!... Az idegen egyenesen Ettaéhoz megy lassu, kimért lépésekkel... Meghajol... Valamit mond... Az Etta lovagja végignézi s gorombán felel... A leány elpirul... A szürke fiú valamit tesz a gavallér udvarlónak s a következő pillanatban megragadja a karját, az felszisszen s imbolygó lejtessel tántorodik a terem közepére. Ó meg átlélel a remegő leányt, viszi, ragadja tovább s elvegyül vele a keringő párok között. S a megcsufolt gentry nem vesz elgetélel. Meg csak vissza

se néz, dült arccal siet az öltöző felé s többé nem látja senki...

Megfoghatatlan az egész. Akik tanui voltak e jelenetnek, megdöbbenve tekintenek össze. De senki sem szól. A köveköz percben aztán elfelejtik.

Etta meg táncol tovább. Oly hirtében történt az egész, hogy nem is tudta hamarjában megérteni. De a fiú nem marad adós a szóval, nem hagyja tőpdni a leányt.

— Kisasszony! Nem mutatom be magamat. Talán ismer, talán emlékezik rám! Ne csodálkozz, hogy ugy időptantomam. Nem vagyok tola-kodó, én tudom miért tettem... Halgasson meg! Ma kerültem csak a szülföldemre, e városba vissza. Sokáig voltam távol, üldözött a sors, üldözött a balvégetem, mely nem hagyott pihenni soha. Visszajöttem ide, ahol boldog gyermekéveimet éltem, visszajöttem ide lefejeten, ha ugyan még meggyógyulhatok. Tudja, mióta Magától elváltam, nem találtam nyugtot sehol. Bolyongtam a világban szerete s a munkában kerestem vigaszt. Irám vereséket, tárcákat, melyeknek tárgyát láz-áimamban találtam ki, orjóngó eszmékkel akartam új világrendet teremteni, de senki sem hallgatott rera, mert hisz ma már nem az eszmét, nem a munkát nézik, hanem az iró ruháját, származását, társadalmi állását s ha az ember szürke köntösben van, szürkénée, érteletlenek tartják munkáját is. Egyetlen örömem csak csak azóta. Egy gyszász váit öröme. Egy leány megértette a szívemet, örült szerelémre gyulladt irántam s le-

és a jószívűség netovábbja volt az, ki mindenkit elhagyatva, egy korecsmanak kis szobájában lehelet ütöset.

Chappon egy francia nemes család ivadéka volt. Anyja Kolozsvártól élt mint visómester s két fiát szintem annak nevelte. — Károlyt a sors fiatal korában becézgette és dús jövedelméből fenyesen megléhetett. Paratlan mesteri kvalitása külföldön is nagy diadalokhoz segítette. Kitüntetés, díszokmányai, érmei igazolták kiváló mesteri tudását, s tanítványai nagy számban voltak.

Sok félig-embért embeért telt és sok gyavat hátorrá. Bámolatos hajlékságusa és vas-izmai felmettessé tettek a kitűnő vívót; tanítványai pedig nagy tökélyre vitték tudásukat.

Chapponnak óriási jövedelme volt, de a vele született bohém természete és jószívűsége miatt nem igen vette hasznát. — Lakóméi fényesek voltak és sok, babja jutott nagyuri barátját mentette meg a társadalom részére, pénzről, jóállásul.

A művészetért rajongott és ennek pápjait felelte tisztelte. Magi nagyuri körben sokszor nyers és a gombaságig szókimondó volt, megisztel-fetésnek tekintette, ha művészi körben tölthetett órákat. Ha pedig ezeket pazar lakomával megvendégelhette (s erre nem udvarlás! hajlam vezette Chappont, hanem igaz baráti érzés), parancs volt minden vendégnek óhajja.

Egyizben egy szálló ettermében álltunk báró Chapponnal. Társaságunk — két nő is volt köztünk férjével — csendesen bár, de kedélyesen mulatott. Mulatásunkat azonban egy szomszédos társaság minden módon zavarni igyekezett s bár őr formájával volt a komédiának, trágár és célzatosan sértő tréfabát tudítottak asztalunk felé.

Chappon, ismert tapintatával igyekezett az asztalunknál ülő hölgyek figyelmét elterelni, de röviddel később, egy durva megjegyzés után, mely a szomszéd asztalnál hangzott el, felkelt és átszölt a rendetlenkedőkhöz:

— Bocsanat uraim, őr hölgyek is vannak e teremben; önök bizonyára nem látják...

Chappon leült, a garázda népség pedig az udvarias szavakra újabb sértésekkel felelt és egy elhajlott pohár az asztalunkhoz közelébe falon tört el. Felugrottunk, de Chappon így szól:

— Kérem uraim, ez az én ügyem! — ezzel a szomszéd asztalhoz lépett. — Kivétel! — kiáltotta hasáryn hangon, mintha most is szépsz uni-

formisban vezényelne. A garázdák két emberét galléron ragadva, orrukak közeli érintkezésbe hozta és úgy dobta ki hatalmas karjával a pincér által kitárt ajtón; a harmadik a saját erejéből surrant ki. Barátunk a hölgyekőt bocsánatot kért és visszautült helyére...

Egy súlyos körülmény ingatta meg barátom valóját és ez néhány év letele után oda vite a boldoglaton embert, hogy abban keresse vigaszát, amiben számos ember: a máorban.

Már az 1900-as évek elején, távol diadalainak, jólétek színhelyétől, Vasmegyében találtam. Szombat helyen érte ezután egy uriember párba, melynél Chappon megkezdte; e párbaj halálal végződött és Chappont vállolták, mint okozóját. Eltávozott Szombathelyről Körömdre, Szent gotthárdra, Zalaegerszegről és innen 1904 - év tavaszán Alsólendvára. Mindig rosszabbul ment a dolga, mert bár tanítványi akadt, jövedelméből a bohém ember alig bírta megélni.

Nem akadna valaki tanítványai között, ki mozzalmat indítana egy szerény sírjelerre?

Lendván fekszik a hajdani ur. Egy nagy Margareta-bokrot láttam a sírja mellett, de azóta lehelet, az is elpusztult...

(Tata)

LORÁNDY TIVADAR

Esetek.

Előfizetőink közül egy kedves hölgy-olvasónak azt kérdezi tőlem, honnan szedem-védem össze az „Esetek” anyagját. Hát bizony, nem olyan könnyű dolgot erre megfelelni. Némelyiket itt-ott hallom, másikat magam fabrikálom, többeket meg olvasóm küldik be. Csak így lehet megérteni, hogy három év óta (mert három éves az Esetek rovata) ma trom a háromszáz át az esetet. Szép szám, ugy-e? Háromszáz józú, mulatóság kis apróság. Ebben a szomorú, elkényeszedett világban. Amikor az embereknek nemcsak a vicceléshez, de még a vicec olvasásához sincs kedvük. Tegyék meg azért a kedvemért, hogy elolvassák ezt a háromszázdi bohóságot... Nevetniök azonban nem muszáj.

A minap beállított a szerkesztőségbe hozzam egy ismerősöm és panaszkodott, hogy az

ukk-csakortnyai vonalon, utazása közben, gombroma volt hozzá egy kalauz.

— Jeleentte volna a dolgot a legközelebbi állomásfőnöknek, — mondtam ismerősömnek.

— Persze, persze, — felelte. — Erről egészen megelégedtem. No de nem baj, írja ki a szerkesztő az az újságba a dolgot, talán eljut az intető körök föléig így is...

Megnyugtattam, hogy nem ő az első, aki a kalauzok néha udvariatlan eljárása miatt panaszkodik s elmondtam neki egy esetet, amely ugyan régi, de a vicnái/sókra jellemző.

Egy utas, aki nagyon előkelően volt öltözve, megszólítja a vicnájás kalauzát:

— Mondja csak kalauz ur, ez a vonat megy Csakortnyra felé?

— Igenis nagyságos uram, tessék ide felszállani, itt van egy jó fuika, — szól a kalauz és egy első osztályú kocsira mutatott.

De az utasnak harmadosztályú jegye lévén, mutatja a kalauznak, hogy ő harmadosztályú kocsi kerül.

Erre a kalauz nagy mérgesen rákiabál:

— Akkor lödöljön gyorsan hátra, mert mindjárt indulunk!...

Akinék életében akad már dolga falusi temetőben, annak nem kell sokat magyaráznom, hogy hányszor csak jól eső mosolygást az ember ajakára egy-egy falusi sírvers, vagy felirat. Egy helyen például ezt olvastam:

„Itt nyugszik istenben ifjabb Kuruc Ferkő. Akit agyonrögött egy megvadult pejkő. János volt a neve szégyen számondának, Csak a vers kedvéért írdozt: Ferkőnek.”

A másik helyen pedig ezt:

„Itt nyugszik a feleségem,
De jó néki, de jó — nékem.”

Ezt az esetet egyik munkatársam küldötte be közlés végett:

Egy élelmes főnök meghallotta, hogy egy gazdag nagyparas a Mura vagy a Dráva folyók környéken nyaralót akar szerzeni. Fölkérte a pénzes urat s elkézdett neki a Mura partján egy nyaralót ajánlani:

— Aztán tetszik tudni kérem, hoghya a nagyságos ifju urak csónakázni akarnak, ott a Mura.

hozna volna egyetlen szavamra a csillagokat is. Ezzel, ő az én szavamra. Én még hozzájtem egy darabig Maga után, aztán elfeledtem, hisz úgy sem szeretét engem soha s odaigertém a szivem aztán a másíknak. Egyserre csak azon vetők ezek megunkat, hogy nem tudunk egymás nélkül élni. Maga is szeretet már biztosan, tudja mi az: igazán betelni valakivel. Mikor a szívek összenek egy érzelemben ezer csók és eskü, ölelés és átok által. Ő volt nyomorult életemnek vigasztaló reményeğim. Folyton biztatóit, nogatóit a szökésre, mert tudta, hogy szépszerével nem lehet az enyém, hiszen én szégyen ördög vagyok. Ő meg gazdag, nagyuri leány. De én óra voltam az ő bocsúlótetek s inkább dolgoztam érte, hogy elérhessem. Ez neki nem tetszett s mikor már legjobban szerettem, mikor legboldogabb voltam, akkor kiadta az utamat. Tudja, nem szoktam, nem tudtam könyörögni. Magamál vittem minden vagyonomat, szétroncsolt szívetem s hazajöttem. Hazajöttem szülővárosomba, mert közel érzem halálomat s itt akarok meghalni. A leányokkal betetem. Egyik nem hallgat meg, másik megcsal. Tudja, büszke, szavatórt ember vagyok az élettemmel nem törődöm semmit s most megfogadom anyám emlékére, megfogadom érosk emléket, hogy ha nekem még egy leány szerelmet váll... Értse nem engedő befetejzni. Hirtelen megállott a tancában, beképezkedött a szíriek ember karjába s vont-a vonnya egy ablakmélyedés felé, melyet egészen bearnyokoltak a leomló függönyök. Ott bódúltan vette magát egy puha zsolyérs s intett Gézáknak, hogy jöjjen le is. A fiatal poéta hátrasimította dús csigabank leomló

gesztenye-fürtjeit, beesett halovány arcán gyenge pir ömlött végbe s azok a szénfekete szemek úgy villogtak a félhomályban, mint a sötéthe hullt parazsak. A leány ajka sírásra rándult, göröcsösen vonta a fiu kezét köbelhez s úgy rebegte:

— Géza, Magára vártam! Émlékszem, hogy valamikor mindig árnyékom volt, mindig utánam járt é s akkor nagyon haragudtam Magára. De mikor többé nem láhattam, igen sokszor eszembe jött. Láttá, azóta nagyot változtam. Meggyűlöletem ezeket a nyalka fiatalembereket, akik körül-dongnak. Hazudzonak mindenféle árességeket. Olyan unalmasak. De Maga egészen más. Szeretlek a bizkéséget, igaz szavát. Jó, hogy megszáditott áttól az utalatóstól is.

Géza sietett a leány felbeszakítani:

— Megmondom, miért tettem. Ma, mikor hazajöttem, a városi bankba mentem. Dolgom volt ott. Szegény apámról maradt rám egy váltó, azt kellett rendezni. Ott várakoztam sokáig egy ablakmélyedésbe húzóva a néptelen folyosón, mert dél volt, s a bank még sokáig nem nyílt meg. Ígyzerre csak az egyik fűkéből halk szúto-gás ült meg fullem: „Mit csináják reggelig?...” „Menj este mulatni. Reggelig tálcolhatsz a Körönvárs s akkor kövöss. Én addig észrevétlen elítávozom. Nekem szabadságom van s téged holnap szintén nem keresnek; azt hiszik, fáradt vagy, alszol. Az utánny, ne feledd! Vélünk a szerence!...” Ezt hallottam, majd láttam a mellettem eliesítő alakokat. Rájuk ismertem, a bank pentárosas és fia voltak. Ok azonban nem láttak engem. Este eljöttem ide s elrejtözve lestem, hogy mit tesz a fiu. Bántott, hogy mindig Ma-

gával táncol. Amint mellettem elsuhanhat, hallottam is csábito szavait. Felforrt bennem az indulat s jöttem Magát megmenetni. Csak annyit sustant neki: „Sikkasztó!” s hogy elfutott. Ugy-e, nem haragszik rédm Etta? Én olyan boldog vagyok!

Etta halálsápadt arccal haligatta. Mintha kövé vált volna, úgy állt mereven a fiu mellett, majd hirtelen a szemébe nézett s jazi susogta szerelmesen:

— Legyen az enyim! Szeressen, ahogy én imádóm Magát! Lézzük vissza a mulat! Most már meghallgatom, mert Ön megérdemli!...

Azt várta, hogy a fiu magához szorítja őt, de az nem azt tetta, hanem felugrott a leány mellé, kezelt remege ejt é a s kimeredt szemmel, halálra vált arccal hörögte:

— Miért mondta ezt, miért lett gyilkosom!?! s elfutott Ő is gyorsan, imbolygva, mint az a beestelen, kitalizott bankfiu, a sikkasztó fia.

Másnap két hirt közölt a lap. Rövid volt mindkettő. Az egyik így szól:

„A városi bank tőpénztárosa félmillió koronát sikkasztott s a fával együtt elútt.” S a másik:

„Egy szegény, tehetséges, fiatal poeta föblelté magát.”

Okát nem tudta senki, csak Kornay Etta. Levelét kapott Gézától. Ez volt benne:

... Megfogadtam, hogy akkor megölöm magam!...

Ha ónagysága, kedves neje nyáron a tiszta, friss, finom hideg vízből fel akarja itatni magát, ott a Mura. Ha nagyságod halásznai akar, ott a Mura. Ha nagyságos lesz a házánál, ott van kéznél a Mura. Ha nagyságod ipari celokra valami gépet akar hjálatni s erőre van szükség, ott a Mura...

— Jól van jól, barátom; de hátla aztán megátad a Mura s ki talál önteni, mit csinálunk akkor?

— Kérem, ha megátad a Mura és ki talál önteni, akkor semmi baj; mert kérem alászáni, hol vagyon egymástól a nyaraló és a Mura!...

Egyik helybeli hivatalban ki van függészve ez a figyelmeztető tábla: „A padlóra köpni tilos. Bent várakozni egy kapcai ember és mivel a betűhöz nem ért, egyre-másra köpköd. Észreveszi a dolgot az egyik hivatalnok és rászóli a parasztra:

— Hallja-e öreg, a padlóra köpni tilos!

— Nem köpök én a padlóra, — méltatlankodik a kapcai.

— De hiszen éppen most láttam, hogy a padlóra köpött!

— Akkor rosszul látta az ur, mert én a levegőbe köptem...

Gyűjtötte: MIKI

Egerszegi furcaságok.

Rovatvezető: FRICZI.

VIII. Utak és utcák.

Nagy fába találtam vágni a fejszémét — akarom mondani a tollamat — de ha már megkezdődött a jóindulatú kritizálás, akkor ne riadjunk vissza olyan dolgoktól sem, amelyek nincs felesleggel járnak. Ha ezeket a sorokat egerszegi lapban tenném közzé, nem volna éppen lehetetlen (vagy ahogy Egerszegben mondják, „nincs kicsukva”) hogy egyik reggel arra ébrednék fel, hogy „izt tagu megbizott” döngött az ajtómat. Hogy miért? A város polgársága nevében provokál!

Itt egy kis kitérés vagy kénytelen tenni. Nálunk nem ritka dolog az, hogy ha csak egyetlen egy lénynek is nincs nyére valami rendelet, másnap az illető fornicusz felbeleézt nyujt be ilyen alárrással: „Több városi polgár.” Hogy mióta nevezte magát az kérdéses lény „Több városi polgárnak”, az megjelíthetetlen rébusz. (Ez az eset megtörtént a közel múltban a város közgyűlésén.)

Tetszik ugyebár érteni, hogy miért volt ez a kitérés?

Most pedig térjünk át a dologra. Egerszeg utairól és utcáiról kellene írni. Míndenek előtt rövidítsünk Vagyis az „utak” szót rövidítjük. Zalaegerszeg meg nem érvezhett el a fejlődés ama fokához, amikor utcáit utsnak keresztelték el.

Utcai azonban vannak szép számmal. Mese szép nevek vannak. Szólgájunk példák:

Könyök-utca, Zsák-utca, Árok-utca, Bozót-utca, Cigány-utca stb.

Igaz — ezt el kell ismerni — pár évvel ezelőtt megreformáltak. Jobban mondvá újra keresztelték egy esomó — utca, de ezekben az újításokban abszolútul nincs közönet. Ugyanis az utca élen kifüggesztették az új táblát, de aztán a házakon rajt maradtak a régiek s valószínűleg rajt is fognak maradni időtlenül. Így aztán ilyen csodabogarak is előfordulnak:

Pld. a postával szemben van egy utca A legelső ház sarkán ott fityeg, hogy „Eötvs-utca,” ha azonban a másik házon nézzük a táblát, ott már „Uri-utacáról” szól az ének.

A fityegő nagy fene tud Zalaegerszegen eligazodni.

Különben igaz, valaminek csak ki kell tűnni a megye székhelyének! Ha a jobban nem, hát a rosszban!

Lehetne meg beszélni az utcák egyeneségéről vagy ha úgy tetszik, a görbeségéről s velük kapcsolatban a járdákról. Azonban ezeket halasszuk jövőre. A jól is megárt a sok!

HIREK.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter Lippich Gyozó alsólendvai segédjájás pénzügyi számgazdornokot a IX. fizetési osztályba ideiglenes minőségű számszámító s trencseni pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvétséghez Vágbeszterczére nevezte ki.

Tanügyi kinevezés. A m. kir. vallás-és közoktatásügyi miniszter Gresz Malvin okl. tanítóntól a lendvahosszútalú áll. elemi népiskolához tanítóntó nevezte ki.

Nyugdíjazott tanár. Zalaegerszegről jelentik: Udvardy Vincét, a zalaegerszegi áll. fogómagintana tanárát 35 évi munkássága után nyugdíjazták. A derék férfi egészen nemzedékekig nevelt fel s táv-zása alkalmával nagy tanári kar, mint a tanuló-íjúság könyves szemekkel vett tőle búcsút. Udvardynak azonban ezen nem fejeződik be a munkássága, mert mint a városi és megyei mozgalmaknak egyik legodadabb harcosa, továbbra is élénk és tevékeny szerepet játszik.

Halálozás. Száfra Pálné szül. Vitéz Klára fi. 10-én 64 éves korában elhunyt Alsólendván. Temetése f. hó 3-án délután volt na.y részvétel mellett.

A Casino táncestélye. Mint a mult héten kiaköltözött izékes meghívók jelentik, a farsangból az idén a helybeli Casino is kivési részét, annemilyen még e hó folyamán táncestélyt rendez. A f. hó 11-én a Korona-szálló nagyereményben tartandó mulatságra az előkészületek már nagyban folynak s mindaddig tarra mutat, hogy ez a bál elegancia tekintetében kiemelkedő pontja lesz az idei farsangnak. A helypó-díjat 3 és 7 koronában állapította meg a rendezőség, amely a mulatság tiszta jövedelmét a Casino könyvtára javára adja. A táncestély 9 órakor kezdődik.

Uj gazdasági tudósító. A földművelésügyi miniszter a csáktornyai járásban Beszterczey Gábor gazd. szaktanárt a gazdasági tudósítói tiszttel bizta meg.

Iparos-bál. Szerdán, február hó 1-én zajlott le a helybeli ipartestület bálja a Ferenczy-é vendéglőben. Ugy az anyagi, mint az erkölcsi siker nagyon jó volt, úgy, hogy a mulatság — amellet, hogy a megjelentek hangulata mindvégig kitűnő volt — 251 koronát hozott az ipartestület és a rendezendő tanonckialtús javára. A bál 8 órakor vette kezdetét és a legnagyobb jövedelmű mellett még a kora reggeli órákban is megtelt a szíves társaság. A mulatságon résztvett a díszes társaság. A mulatságot elkészítette a díszes társaság. A mulatságot elkészítette a díszes társaság. A mulatságot elkészítette a díszes társaság.

Marhavész Alsólendván. Városunkban a mult héten, vasárnapotl máig uból 15 házban fordult elő marhavész. A mult héten megbetegedett állatok száma: 24.

Szerelés — 61. Sümegen, mint lapunknak irják, megrázó tragédiának lett okozója a szerelés. — Varga Lajos sümei gazdálkodó fiatal, szép leánya a nyáron szerelmes lett a közég egyik legényébe. A legény viszonzta a leány szerelmét s a két fiatal terentes viszonya egészen most farsangig tartott, amikor a legény hirtelen megöcsült. Egy környéki borsos leány vezetett eltarhoz. Ezt a szégyent a szerelmes Varga leány sehogysom birta elviselni; a halába menekült. Hétfőn este marolgot ivott, mely a belső részeit borzaszoman összeegyezte. Másnap reggelre meghalt a szégyen, szerelmes leány.

Farsang. Az alsólendvai szakácsnók és szobaleányok ma, vasárnap este a Korona-szálló nagyereményben álaros táncmulatságot rendeznek a helybeli szegény-alap javára.

Álaros bál lesz. A régi, lettán idők legkedvesebb mulatságaként kétségkívül az álaros jelez-estélyek voltak. Sz szeri, ez száma nem volt a tréfának és burlesztnak, amit az álarok mögött a jelenbe bujt fiatalok egymással elkövettek. Valószínűleg ebből a szempontból indult ki a helybeli korecsolyázók egyesítése akkor, midőn elhatározta, hogy jó hírnevet öregbít, az idén álaros bált rendez. Az álaros mulatság, mely előreláthatólag a legkedvesebb bálja lesz a farsangnak, február 25-én lesz. de az érdeklődés már most is igen jóra íránta. A meglek-hivat legkezelebb küldi srét a rendezőség.

Csizmazia Endre ügyvidi iródjá. Mint velünk közlik, az alsólendvanc egykori Nedre-vári járásbírája, dr. Csizmazia Endre, volt országgyűlési képviselő, aki a törvényszék bírói állásból jutott a mult évig tartó Sopron város mándátunához és mint publicista is értekes munkákat tettett ki; az ügyvidi visgát kitűntetett slevelen, Budapestben, VIII. vas-utca 7. sz. alatt megnyitotta ügyvidi iródját.

Drágább lesz a dohány. Nemrég megtírtuk, hogy a dohánygyártmányok árának felélése legkezelebb a megvalósulás stádiumába lép. Eszerint az összes cigarettafajka ára 1—2 fillérről emelkedik. Kivétel csak a „Sport”-szivarka lesz, amelynek ára ezentúl is 2 fillér marad, meg az egy filleres cigaretták. A 3 filleres hosszú magyar szivar s az ötfülleres rövid szivar ára nem fog emelkedni. A Portorico-szivar ára 9 fillér lesz, a virginia 12, a britanica 16, a trawler 18 s a regalita 20 fillér. A csomagcsokkában arult szivarka: és pipadobányók ára változatlan marad. Ennek az ára megmarad ugyan, de a csomagcsokkák súlya kisebb lesz. Így a 35 gramm-csomagcsokkák csak 28 grammot, a 30 gramm-csomagcsokkák pedig 23 grammot fognak nyomni. A különleges gyártmányok árát kivétel nélkül emelteni fognak. Azonkívül terbe vette a pénzügyminiszter a külföldi szivarok forgalmának megszorítását és saját gyármaival igyekszik a havannának konkurrenciát csinálni. Az új szivarfajták 25 darabukban különös gondúll és izékesen kiállított dobozokba jáneak majd forgalomba.

Csáktornyai gimnáziumot kér. A csáktornyaiak ez iránt való kívánságát emelték előtérbe fele. Feleléstül a régi óhajt a lapokból közölt ama hír, hogy a kormány a Dráva mentén 3 gimnáziumot akar felállítani a Horvátország területén elő véreink gyermekeinek nevelésére és taníttatására. Ezek a gimnáziumok internatusi lennének öszoektve s mint ilyenek a magyarság ügyét szolgálnák. A képviselőtestület acojálva az egyik gimnáziumot Csáktornyanak akarja megszerezni s ezért memorandumot járul a közoktatásügyi miniszter felé.

A Korsolya-Egyesületi közgyűlése. Az alsólendvai Korsolya-Egyesület f. hó 1-én, szerdára közgyűlést hívott egybe a Casino helyiségébe, melyet azonban — a megjelent tagok határozatképtelenségére való tekintettel — kénytelenül elhalasztani. Az előnétség f. hó 19-ike újból össze hívta a tagokat azzal a megjegyzéssel, hogy akkor tekintet nélkül a megjelentek számára, a gyűlést okvetlenül megtartják. A gyűlésen szívesen látják az egyesület holtgyátjait is.

Marhavész Alsólendván. Városunkban a mult héten, vasárnapotl máig uból 15 házban fordult elő marhavész. A mult héten megbetegedett állatok száma: 24.

Jegyzői bál. A csáktornyai járás jegyzői birta, élen Szalmaay József főszolgabíróval, folyó hó 25-én — részben a Csáktornyanai építendő kórház, részben a Zalaegerszegi felállítandó Csány-szobor javára — táncestélyt rendez.

A szerelés — 61. Sümegen, mint lapunknak irják, megrázó tragédiának lett okozója a szerelés. — Varga Lajos sümei gazdálkodó fiatal, szép leánya a nyáron szerelmes lett a közég egyik legényébe. A legény viszonzta a leány szerelmét s a két fiatal terentes viszonya egészen most farsangig tartott, amikor a legény hirtelen megöcsült. Egy környéki borsos leány vezetett eltarhoz. Ezt a szégyent a szerelmes Varga leány sehogysom birta elviselni; a halába menekült. Hétfőn este marolgot ivott, mely a belső részeit borzaszoman összeegyezte. Másnap reggelre meghalt a szégyen, szerelmes leány.

Farsang. Az alsólendvai szakácsnók és szobaleányok ma, vasárnap este a Korona-szálló nagyereményben álaros táncmulatságot rendeznek a helybeli szegény-alap javára.

Fr. Kaiser-féle

bregenzi (Vorarlberg) köhögés elleni cukorkák.

kaphatók átlírott gyógyszerárban. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, veszíti a Kaiser-féle egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosiilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és pegekedtség — 5900 drb. köszoínószonyit ellen. — 5900 ványokkal igazolja e szer hathatóságát. Ezen kitűno gyógyhatásu cukorkákknak esomagja 20 és 40 filler, adagja 80 filler.

Kapható:

FUSS F. NÁNDOR gyógyszerár Alsólendván.

Egy jó erkölcsü fiu

tanulónak

felvétetik Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsólendván. 2-3 középiskola megkívántatik

LENKEI ZSIGMOND

UJSÁGVÁLLALATA

Budapest, VII. ker., Rózsá-utca 8. sz.

A Bortermelő és Borkereskedő

Heti lap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerújság

Élelmezési heti lap. Félévre 6 korona.

Közgazdasági Lapok

Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mezőgazdasági heti lap. Félévre 10 korona.

TEXTILIPAR

A selyem-, gyapjú-, kötőfék-, szövőárúkat, valamint a konfekció- és manufaktúrpart és kereskedelmét felőlelő lap. Megjelenik a hó 1., 10., 20-án. Félévre 8 K.

Fővárosi Laptudósító

könyvnyomati heti lap az összes vidéki újságok részére.

KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok részére igen előnyös feltételek mellett hirdetéseket és előfizetéseket!

18 darab

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztári részvény eladó. — Bővebbet e lap kiadóhivatalában nyerhetni

BUTOR!! ≡ Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára. ≡

Schwarz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menaszonyi kelengyek, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra **ingyen!**

Vendéglősök és szállodások figyelmébe!

Van szerencsém a t. vendéglős és szállodás urakat értesíteni, hogy az ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY-SERFÖZŐDE

képviselőt Alsólendva és vidéke területére átvettem

és állandóan raktáron tartom a következő legjobboknak elismert söröket: Ászok sör (világos és sötét), Király sör (világos), Kiviteli márciusi sör (bajor módszer szerint, sötét), Udvari sör (á la pilseni), Kétszeres márciusi sör (világos és sötét), Fojtott Bak-sör stb.

Ugyanezen sörök naponként frissen palackozva 25—50 üvegenként ládákban is kaphatók a legjutányosabb árak mellett.

A t. vendéglős és szállodás urak szives pártfogását kerí tisztelettel Mayer Ödön, Alsólendva.

Képek!

Rézbutorok!

Tükrök!

Butorraktár

Csáktornán, Vaspálya-utca 3. sz.

Tartósság!

Saját műhely!

Olcóság!

Van szerencsém a n. é. közönség szives figyelmébe ajánlani Csáktornán, a Vaspálya-utcában évek óta fennálló s legjobb hírnévnek örvendő

butorraktáramat,

hol kész háló- és ebédlő-szobák, vasbutorok, divánok, képek, tükrök stb. nagy választékban, jutányos árakon beszerezhetők.

Midőn a n. érd. közönséget szolid üzleti elvről és kifogástalan kiszolgálásról biztosítom, magamat b. pártfogásába ajánlván, vagyok teljes tisztelettel

HORÁK ÖDÖN asztalos és butorkereskedő.

Legjobb, legmulattatóbb, legtanulságosabb és legolcsóbb olvasmány a téli estékre a

MAGYAR KÖNYVTÁR

Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Shakspeare, Ábrányi Emil, Lampérth Géza, Bárony István, Lux Terka, Szabóné Nogáll Janka, Tutsek Anna, Bródy Sándor, Bíró Lajos, Petőfi, Kisfaludy, Gyulai Pál, Rakosi Victor, Herczeg Ferenc, Tábori Róbert, Kazár Emil, Ambrus Zoltán, Murai Károly stb. legjobb művei!!

Kötetenkint csak 30 fillér!

Kapható:

Kötetenkint csak 30 fillér!

BALKÁNYI ERNŐ könyv-, papír-, író- és rajzszerkereskedésében Alsólendván.

Előfizetők ingyenes hírdetés-rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők ingyenes hírdetés-rovata.

ARNSTEIN BÉNO fűszer-, festék-, esemesze-, liszt-, venterem-nagyvak, üzszámla-norminbergi-, üveg-és porcellán-kereskedése — Deszka-, épületfa- és szénraktár.

ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállalja építési tervök készítését, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

AG ISTVÁN vegyeskereskedése Hosszfallu.

BADER HERMAN építész. Kész cipők raklára. BORS ISTVÁN kötelgyártó.

BLAU SÁNDOR vasúti vendéglője az állomásnál. BECK MIKSA sütődeje.

DOMA JÓZSEF vendéglős Dobronak.

DOMINKO JÁNOS ács Lendvafőszufalu.

DZSIBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

ECKER PÁL kalapos.

EKE PÁL tégelmester Hosszfallu.

ERMÉNYI JÁNOS borbély és mezeiskolaios.

ÉPPINGER SAMU teglaryáros és gózdómoló-tulajdonos Alsólemdva.

FERENCZY JÓZSEF vendéglős.

FREYER LIPOT fűszer-, esemesze-, norminbergi-, rövid-, disznú-, jatek-, üveg-és porcellán-árúk raklára. Nagy vasalások ural-dívat ékkelében.

FARÁGO ISTVÁN borbély-és fodrász.

FRANKO ANTAL vendéglője Turnischán.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÖLDES MÓR kávéháza Csáktornya.

FEHER ANTAL kórház-és kócskóvacs.

FÜRST LIPOT vendéglős Ródos.

GOMBOSY-és WENDL fűszer-, esemesze-, rövid-, norminbergi-, üveg-és porcellán-árúk kereskedése.

GIDEK GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORINCICS JÓZSEF székgyártó. Kiváncsra székített vidékre is szállít.

GOMZI LAJOS építőipáros Hosszfallu. Elvállalja betondíjak és esatónak szakszerű készítését.

GÁL JÓZSEF molnár Péteshaza.

GODINEK LÁSZLO szobai-és címefestő Kanizsán.

GÖNCC GABRIEL pékmester ajánlja saját fögyelvényeit alatt készült házi rozsenyveret és süteményeit.

GREINER HENRIK kereskedő Szentgyörgyvölgy. GAAL SÁNDOR, a redicsi hengergőzmozgató új berendezése ajánlja utjonnan találatok malmát minden-nemű gabonák őrlésére.

HARTMANN EDE ferfi-szabó (Alsó-utca).

HEGEDICS ISTVÁN eszmadia.

HORVATH IVÁN vendéglős Turnischán.

HAAS MIKSA vegyész-és műfestő Zalaezerszeg.

HORÁK ÖDÖN bútorkereskedő, és asztalos Csáktornya.

HORVATH GEZA vegyeskereskedő Cserföld.

IVANICS FERENC ácsmester Hosszfallu.

KARDOS TESTVÉREK vendéglője Hosszfallu.

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár-és varrógép javító műhelye Csáktornya.

KÁNTOR SÁNDOR cukrász ajánlja friss tésztémeit és desszertjeit. Minden hétfőn kavics-tömeg. Esküvőkre és keresztelőkre megünnelést előad.

KEPPE MIHALY Hosszfallu. Elvállal mindennemű bontómunkát. Kész esőve és hűtőkáphat.

KESZLER JÓZSEF és FIA gazdasági gép, varrógép és kerekpár gyári raklára, valamint műtenger-műmi liszt magyán lakotata. (Brenner-féle ház.)

LÉVASICS FERENC építőipáros.

LOVAYKAY VINCE borbély és fodrász Dobronak.

LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domaszec.

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksa.

MAYER ÖDÖN óras és ókszerész. Nagy rakár china ezüst árúban.

MAYER JÓZSEF vas-és fűszerkereskedő Lenti.

Nagy vasalások vasalások és takaréktűzhelyek. Gazdasági gép, cement-és meszrakár, polinokafed.

MAURER FERENC szobafestő és mazo.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas-és vasalásokban. Varrógép, goz ásági gép, szett, cement-és malomko-rakár.

MURSIGS LAJOS építőipáros.

MOLNÁR JÓZSEF szobai-és címefestő Kanizsán-utca.

MIKOLA FERENC asztalos

MOORY ISTVÁN kávéháza Sárvár.

MILHOFF TESTVÉREK vegyeskereskedése Lendvafőszufalu.

NEUBAUER ANDRÁS „Korona” nagyvendéglője.

NÉMETH PÁL gép-és épületlakatos.

NEMETH ERNŐ borbélyüzlete Fout, Beck f. házban.

POLLAK LAZAR nagyszerűedő. Dolány és szivar nagy-árúda.

POLLAK SAMU vendéglős Murahegy (Deklezin).

RAPOSA FERENC építőipáros (lakik a hegyen).

REICHENFELD SÁNDOR meszatos.

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksa.

REICHI H. vegyeskereskedése Nagypallina.

RAMFTL SÁNDOR úri-szabó és angol női felöltő-készítő.

SBÜL KÁROLY vendéglős Radamos.

SCHWARCKAROLY borkereskedő és szikkvízgyáros.

SÍPOS DANIEL úri-szabó. Nagy angol szövetraktár.

SCHWARCK LIPOT bútorkereskedő Varasd.

SALAMON JÁNOS molnár Lovász.

STERMANN JÓZSEF ácsmester Lendvafőszufalu.

SCHWANTZ ELEK óras és divatház.

SÍPOS LAJOS építész-és műbádogos.

SIMONKA ISTVÁN kőműves (lakik a hegyen).

SIMONKA JÁNOS szikkgyártó.

SIMONKA JÓZSEF ácsmester. Alsólemdva.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus. Foutca.

SZÓMI FERENC asztalos Hosszfallu.

TIVADAR FERENC vas-és fűszerkereskedése.

TANTALITS JÓZSEF vendéglője Zalabaksa.

Özv. TUSKE FERENCZE vendéglős.

TARÁKIS FERENCZE asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz-és cement-raklára és cement-árú készítése.

TURNAUER BELLA kereskedő és vendéglős Murarev.

VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyen oleson elad fas és zöld szőlőoltványokat a legjobb ber-és esemesze-fajokban. Különösen ajánlja a kreszta oltványokat Szőlőtelepítés helyben és vidéken oleson elvállal.

WORTMAN BÉNO rófos-és divatrua kereskedése.

WALTERSDORFER ADOLF meszatos.

WOLFSHOF HENRIK központi kávé.

WEISZ SZIGMOND elsőrendű ferfi-szabó.

WEISZ LIPOT ferfi-és női divatrua üzlete.

A világhírű ízei Kobrak-cipő gyártó üzletlára.

WEINSTEINL JAKAB gózmalma Gónterháza.

Kávéházamban egy jó családból való jó pinccer-tanoncnak felvétetik. Wolfson Henrik kávé.

487 911. tk. sz.

Hirdetmény.

Lentikápolna községre nézve az 1892. XXIX. t.-c. értelmében a tényleges birtokosok tulajdonjogának a telekjegyző-könyvekbe való bejegyzése és a telekjegyző-könyvi bejegyzések helyesbítése iránti eljárás befejeztéven, ez azzal a felszólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t.-cz. 15. és 17. §-ai alapján — ideértve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-ában és az 1891. XVI. t.-c. 15. §-a pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889. XXXVIII. t.-c. 7. §-a és az 1891. XVI. t.-c. 15. §-a-b) pontja alapján eszközölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. t.-c. 22. §-a alapján történt törlekési érvénytelenséget kimutathatják, és végből törlekési kereseteiket hat hónap alatt, vagyis 1911. évi július hó 16-ik napjáig bezárólag a telekényvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbított záros határidő eltelte után indított törlekési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvankönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t.-c. 16. és 18. §-ainak értelmében, ide értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellenmondásukat hat hónap alatt, vagyis 1911. július 16. napjáig bezárólag a telekényvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbított záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül az eljárás és ennek folyamán történt bejegyzések által előbb nyert nyilvankönyvi jogokat bármely irányban sértve velük, — ide értve azokat is, a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-c. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, — e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekényvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 1911. évi július 16. napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbított záros határidő elmulata után az említett bejegyzéseket csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvankönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogának sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a kiküldöttnek eredeti okiratot adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszersmind

egyszerű másolatokat is csatoltak vagy ilyeneket pótiólag benyújtanak, az eredetieket a telekényvi hatóságnál átvétetik.

A kir. járásbírósal mint tkü hatóság. Alsólemdva, 1911. január 20-án.

Vidra, kir. jbiró.

A kiadmány hitellél:

Rósás, kir. tkvtó.



STOCK-COGNAC
Medicinal
szavatoit valódi borpárlat
Camis és Stock
gőzpároló telepéből
== BARCOLA. ==

Cognac-gőzfőzde, állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.
Kapható minden jobb üzletben.

Nevjegyek

1 órán belül izléses kivitelben és olcsón készítettnek Balkányinál Alsólemdván.